

Пересипкін Володимир Федорович (1914–2004 рр.)

Доктор біологічних наук, професор, академік НААН України, іноземний член РАСІН. Народився у 1914 р. Багато років очолював провідні сільськогосподарські ВНЗ — Уманський і Київський інститути, Українську сільськогосподарську академію, обіймав посади заступника міністра сільського господарства України, головного вченого секретаря ВАСГНІЛ, одночасно продовжував працювати на кафедрі фітопатології УСГА.

За ініціативи Володимира Федоровича в 1962 р. в УСГА було створено другий в Україні факультет захисту рослин. Вагомі здобутки В.Ф. Пересипкіна у науковій та педагогічній діяльності. Його наукова школа почала діяти з 1963 р. Напрямок її роботи було вивчення хвороб сільськогосподарських культур, створення вихідних форм пшениці озимої і ріпаку з подальшим їх використанням у селекційному процесі як джерел стійкості, розробка комплексних систем захисту рослин. Учений багато зробив у галузі імунітету рослин. До вітчизняної наукової скарбниці увійшли сім сортів ріпака озимого та шість – ярого, два сорти пшениці озимої, які були районовані в Україні та країнах СНД.

Учений підготував шість докторів і 104 кандидатів наук, опублікував понад 349 наукових праць, у тому числі 28 монографій, підручників і посібників, зокрема «Хвороби сільськогосподарських культур» (1973 р.), «Сельскохозяйственная фитопатология» (1974 р.), «Атлас хвороб польових культур» (1976 р.), «Болезни зерновых культур» (1979 р.), «Болезни сельскохозяйственных культур»: у трьох томах (1989–1991 рр.). Одержав 10 свідоцтв на авторські винаходи.

Протягом 1961–1962 рр. В.Ф. Пересипкін. був заступником міністра сільського господарства України і за сумісництвом – завідувачем кафедри фітопатології Української сільськогосподарської академії. Займав відповідальні посади у Всесоюзній академії сільськогосподарських наук імені В.І. Леніна: у 1968-1972 рр. був головним вченим секретарем, а в 1969–1972 рр. – головою Південного відділення ВАСГНІЛ. У 1966 р. обраний членом-кореспондентом ВАСГНІЛ. Він проводив активну громадську роботу: обирався депутатом Київської міської та обласної рад народних депутатів, членом республіканського товариства «Знання», головою правління Київського обласного товариства «Знання».

Наукові досягнення академіка В.Ф. Пересипкіна високо оцінені науковою громадськістю і державою: він – лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (1982 р.), премії Ради Міністрів СРСР

(1989 р.), має звання і грант професора фонду Сороса (1984 р.) та інші численні нагороди та відзнаки.